



强强联合 为老人提供更优服务

市老年基金会与厦大附属第一医院续约,就爱心护理院托管事项达成共识

晨报讯(记者 晋君 通讯员 邱志江)为了给人住厦门市爱心护理院的老年朋友提供更加优质的服务、开创更美好的未来,2024年12月31日下午,厦门市老年基金会与厦门大学附属第一医院再聚爱心护理院,举行托管续签仪式。双方就厦门市爱心护理院委托经营管理事项达成战略共识,共同签署了标志着合作与共赢的托管协议。

厦门市老年基金会会长李建福,厦门大学附属第一医院党委副书记、院长张福星等

共同出席了签约仪式。仪式由市老年基金会副会长兼秘书长张培军主持。

李建福指出,爱心护理院自2009年创办以来,为了更好地开展医养结合,为全护理、半护理的老人提供更加优质和专业的服务,一直委托厦门大学附属第一医院经营管理,此次已是双方第三次签约。

张福星表示,厦门大学附属第一医院负责托管爱心护理院15年来,派出精锐管理团队,与爱心护理院同仁携手并进。在市老年基金会的大



李建福(左)和张福星(右)代表双方签署托管协议 记者 晋君 摄

力支持和悉心指导下,爱心护理院从初创摸索走向稳健发展,成为深受老年人信赖的标杆养老服务机构。厦门大学

附属第一医院将一如既往地支持爱心护理院发展建设,从业务指导、人员培训到管理提升,给予全方位的支持。

厦门市爱心护理院主持工作的副院长秦维霞表示:“我们将积极借鉴和学习厦门大学附属第一医院的先进经验和管理模式,不断提升自身的医疗水平和服务质量,共同推动爱心护理院各项事业全面发展。”

市老年基金会名誉会长、厦门市爱心护理院理事长刘建发,市老年基金会办公室主任、厦门市爱心护理院法定代表人蔡志琼,厦门大学附属第一医院副院长叶峰等见证了此次签约。



厦门市老体协登山委举办2024年总结暨迎新联欢会

推广新项目 为老年人健身添活力

晨报讯(记者 晋君)2024年12月31日上午,厦门市老体协登山委举办2024年总结暨迎新联欢会。市老体协登山专委会主任曾华勤作2024年登山委工作报告,常务副会长陈淑娥作2024年登山委财务工作报告。会议由登山专委会常务副会长何翠仙主持。厦门市老体协常务副主席王刚在会议上讲话。

会议还宣布了登山委班子调整的通知,宣读成立厦门市老体协桌上冰壶球推广组的批复,并向登山委顾问颁发聘书,为获得福建省有轨行进操舞大赛“最佳表演奖”的参赛者颁发奖状。登山专委会领导、各大队队长及会员还献上了精彩的文艺表演。

据悉,2024年,登山专委会紧紧围绕庆祝新中国成立75周年主题,以提高老年人身体素质、丰富老年人精神文化生活为己任,扎实开展各项文体健身活动。曾华勤表示:“过去的一年,在市老体协的正确领导下,在社会各界的关心支持和全体会员的共同努力下,登山专委会取得了一系列成绩。”

新的一年,登山专委会将继续贯彻新发展理念,与市老体协整体发展战略和工作重点保持一致,以创建康乐家园为目标,不断推广更多适合老年人的健身新项目,为老年人健身增添活力。



在厦门市老体协登山委举办的2024年总结暨迎新联欢会上,老年朋友带来柔力球表演。 记者 晋君 摄

相关新闻

门球运动火热 获益人数众多

晨报讯(记者 晋君)时序更替,万象更新。近日,厦门市门球协会、市老体协门球专委会组织骨干成员召开2024年度工作总结会议,厦门市老体协常务副主席王刚,厦门市门球协会会长、专委会主任王洪檀等出席会议。

会上,王洪檀就2024年的主要工作进行了总结。他表示,2024年,厦门门球人守初心、创特色,面对无办公场地、缺少练习场地等诸多困难,新一届班子成员不畏艰难困苦,在上级各部门领导的

关心支持下,按照中国门协总体规划健全了各业务分支机构,并认真贯彻落实市老体协2024年年初工作会议精神。

2024年以来,门球协会和门球专委会充分发扬勤俭节约的理念,组织完成了三项大型比赛,受益人数近3000人;还协助各区和各球队完成了26场比赛。此外,按照市老体协的统一布置,门球专委会于2024年3月在市铁路文化公园举行了新春健步行,于10月在金榜山举行了重阳登山

活动。在促进健身辅导站点建设、裁判员和辅导员队伍培养方面,门球专委会不遗余力,取得了可喜的成果。

在配合推进老年人体育健身场地设施方面,门球专委会协助集美区在敬贤公园新建成三块门球场地;利用厦门市门球协会的二手人造草皮,支持改造了思明区金榜公园和曾厝垵社区的两块门球场地,解决了周边近百名门球运动爱好者的燃眉之急。

喜庆民乐演出 送上新年祝福

晨报讯(记者 晋君 通讯员 游少斌)2024年12月31日跨年夜,厦门海上世界一楼大堂刮起一股“国潮民乐风”。喜庆欢乐的《春节序曲》带着人们对新年的期待和祝福,拉开了“国风雅韵 鹭潮和鸣”2025年新年民乐音乐会的帷幕。

本次活动由厦门市老年活动中心、厦门海上世界主办,演出单位是厦门市老年活动中心民乐团。厦门市老年活动中心民乐团艺术总监、指挥王福立等多位厦门民乐界的翘楚联袂出演,将传统经典与时代新声精妙融合,为市民朋友带来一场视听盛宴。

音乐会上,激昂昂扬的二胡齐奏《战马奔腾》、寓意着家庭幸福美满的民族管弦乐《花好月圆》等十个节目精彩上演。

据了解,厦门市老年活动中心民乐团由张建平担任团长,现有团员45人,是福建省规模最大的民族管弦乐团,多次在市老年活动中心音乐厅、厦门歌舞剧院等开展专场演出。

厦门市老年活动中心主任赵丽娟说:“新的一年,中心将为老年朋友搭建更多展示风采的舞台,全方位展现新时代老年人风采。”